

Tisková zpráva

Začala oprava rozhledny na Blatenském vrchu

Nepěkný pohled, který se už řadu let naskýtal na rozhlednu na Blatenském vrchu, se v nejbližší době stane minulostí. Během posledních dnů se rozhledna zahalila lešením a po novém omítnutí bude v nejbližších týdnech kompletně vyměněno poškozené dřevěné opláštění vyhlídkové věže a opravou či výměnou projdou klempířské prvky a rovněž zdivo a vyspárování kamenné podezdívky.

Opravu rozhledny objednala společnost Montanregion Krušné hory - Erzgebirge, o.p.s., jako součást projektu Zdař Bůh, světové dědictví spolufinancovaného Evropskou unií v rámci Programu na podporu přeshraniční spolupráce mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko 2014–2020. Na financování se podílí i vlastník a provozovatel rozhledny, jímž je město Horní Blatná. Rekonstrukci zajišťuje na základě vítězství ve výběrovém řízení společnost 3xN spol. s r.o. z Karlových Varů. Celá oprava, která si vyžádá náklady ve výši přes 830 000 Kč, by měla být hotova nejpozději do 20. prosince letošního roku.

Cílem nového česko-saského projektu „Zdař Bůh, světové dědictví“ (Glück auf Welterbe!) je ochrana, rozvoj a propagace Hornické kulturní krajiny Erzgebirge/Krušnohoří, která usiluje o zápis na Seznam světového dědictví UNESCO. Projekt obsahuje řadu opatření k rozvoji turistických nabídek v Krušných horách, k rozšíření přeshraniční spolupráce a posílení regionální identity. Lead partnerem je společnost Wirtschaftsförderung Erzgebirge GmbH z Annabergu, projektovými partnery jsou Montanregion Krušné hory – Erzgebirge, o.p.s., a Tourismusverband Erzgebirge e. V. Celkový rozpočet projektu dosahuje 2,44 milionu eur. Na jeho financování se podílí z 85 procent Evropská unie prostřednictvím Evropského fondu pro regionální rozvoj.

Jádrem aktivit, které v rámci projektu chystá Montanregion Krušné hory – Erzgebirge, o.p.s., je kromě již probíhající opravy rozhledny na Blatenském vrchu vybudování společného rezervačního a odbavovacího systému pro návštěvu vybraných montánních, kulturních a přírodních památek v české části Krušných hor a rozšíření navigačního systému navádějícího turisty k významným památkám. K plánovaným opatřením patří mj. i zřízení zázemí pro turisty u štoly Johannes na Zlatém Kopci, vybudování nových naučných stezek v Jáchymově a v Loučné pod Klínovcem či pořádání tematických akcí v Horní Blatné, Jáchymově a Krupce.

Obecně prospěšná společnost Montanregion Krušné hory – Erzgebirge byla založena v roce 2010. Jejím posláním a hlavním cílem je sdružovat a technicky a organizačně podporovat historické hornické obce a jejich sdružení z Krušných hor, které mají zájem o společný postup při revitalizaci území, obnově historických památek a tradic a rozvoji cestovního ruchu. Společnost zároveň vykonává funkci národního koordinátora aktivit souvisejících s nominací Hornické kulturní krajiny Erzgebirge/Krušnohoří na zápis na Seznam světového dědictví UNESCO. Členy společnosti jsou města Abertamy, Boží Dar, Horní Blatná, Jáchymov, Krupka a Loučná pod Klínovcem.



Kontakt:

Michal Urban

Montanregion Krušné hory - Erzgebirge, o.p.s.

tel.: 603 280 863

e-mail: hengster11@gmail.com

www.montanregion.cz



Europäische Union. Europäischer
Fonds für regionale Entwicklung.
Evropská unie. Evropský fond pro
regionální rozvoj.



Ahoj sousede. Hallo Nachbar.
Interreg V A / 2014 – 2020